

Posudek oponenta bakalářské práce oboru Nutriční terapeut

Název bakalářské práce: Vztah hmotnosti a BMI k dávce levothyroxinu u nemocných s hypotyreózou

Autor práce: Alžběta Staňová

Vedoucí práce: Mgr. Barbora Pešková

Oponent práce: doc. MUDr. Martin Matoulek, Ph.D.

Akademický rok: 2018/2019

Posudek

Práce je logicky členěna a její struktura je adekvátní. Abstrakt a klíčová slova odpovídají obsahu práce.

Volba tématu Nepochybně zajímavé téma, které je aktuální.

Teoretická část

Autorka čerpá z monografií a článků českých i zahraničních autorů. Použité zdroje autorka cituje nestejně, zvýraznění citací v uvozovkách do odborné práce nepatří, Některé citace z monografií nejsou ve skutečnosti originální citace, ale přepis obecných pravd. V některých odstavcích je i 4 x citace z jednoho zdroje. Jsou přítomny a občasné překlepy. Jinak po obsahové stránce je teoretická část zpracována velmi dobře, možná v epidemiologii obezity by bylo vhodné mít data z ČR a ne pouze celosvětová.

Praktická část

Formulace hypotéz a cílů práce jsou jasné stejně tak zpracování výsledků, Kde ovšem zbytečně v textu jsou uváděna všechna čísla z tabulek, čímž se stává práce poněkud nepřehledná text je hůře čitelný a tím pádem i pochopitelný. Škoda je, že není zpracována kontrolní skupina osob s normální hmotností. V diskusi se pak znovu opakuje číselné vyhodnocení a bylo by vhodné mít více vlastních myšlenek. Závěr by měl shrnovat zásadní výsledky prací a stručně uzavřít zjištění.

Práce splňuje požadavky na bakalářskou práci ve všech směrech a studentka prokázala velmi dobré schopnosti jak práce s literaturou, tak zpracování dat a jejich interpretaci.

Práce odpovídá / neodpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci.

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě.

Otázky k práci: 1) kdy byste doporučila tedy psychologickou péči obéznímu pacientovi

2) jaká část obézních asi potřebuje psychologickou péči

Práci klasifikuji stupněm **v ý b e r n ě** **velmi dobře** **dobře** **neprospěl/a**

V Praze dne 3.5. 2019


doc. MUDr. Martin Matoulek, Ph.D.